

# 苏宁睿城首开大卖 95%

12月26日上午，位于鼓楼龙江南部的南京CID核心苏宁睿城正式开盘，住宅组团“苏宁银河国际社区”2幢180套房源先期登场，近千位购房者云集在位于山西路龙吟广场1楼的苏宁置业品牌体验中心。数小时后，当天所推房源95%被抢购。

开盘热卖，“一切在情理之中”

苏宁睿城此次推出的是住宅组团苏宁银河国际社区的第一批2幢约180套房源，面积为83-200

**两大项目同步开工  
阳光集团句容掀高潮**

12月26日，由江苏阳光集团开发的东紫园、御景山庄开工奠基仪式隆重举行。

句容素有“南京新东郊、金陵御花园”之美誉。阳光集团如“一缕阳光”般在福地句容掀起一阵“醇品加州”高档艺墅住区高潮。近几年，“福地句容”的形象全面建立，招商引资成功，句容多个高档项目成功热销，受到区域外市民热捧，作为句容宝华山——国家4A级风景区规划开发的系列性高端住宅项目的重要一环，东紫园、御景山庄的建设无疑进一步提升了区域居住品质。项目的开发建设将更好地服务于区域内及周边高端人群。

据阳光集团总裁陆克平先生介绍，“东紫园”位于句容宝华与仙林交界处，与地铁二号线

平方米，均价1.8万元/平方米。开盘当天推出优惠：一次性付款享受97折优惠，纯商业按揭98折；前期参加排号的客户，还可根据所购房源面积的大小享受4万-8万元的苏宁电器抵用卡。

此次先行推出的住宅组团依托整个苏宁睿城完美硅谷生活城的综合配套——60万平方米科技办公群与总部基地，区域板块的高智底蕴彰显无余，50万平方米的高端商业综合体“苏宁广场”和内河景观休闲带，两大主题公园，数百亩绿化，描绘出“一站式

高尚生活场景”。国际级社区景观、卓越的户型设计、底层私享院落、顶层跃层大尺度露台、5.8米挑高客厅、国际一线品牌电梯、标准五星级酒店大堂，还有独步城的内外双重商业体系，毗邻地铁站

内外环境优美清新，毗邻地铁口，坐拥琅琊路小学分校、金陵汇文中学等优质学府等诸多优势都受到购房者的高度评价。

潜力巨大，“下次开盘我还来”

苏宁睿城这样的单价和总价在河西都不算低，是什么样的购房

人对此热情不减？一次性购置了两套房源用来自住的蒋先生表示，“现鼓楼的地段仍然具备价值的保

“现鼓楼的地段仍然是价值的保障，我个人非常看好这个板块未来的潜力，苏宁置业的这个项目做得很到位，各方面都比较出色，所以我为自己和父母各买了一套。”

现场没有“抢”到房子而略显失望的汤女士则说道，“今天没买到的确很遗憾，城市化进程的脚步不会停下，因此在鼓楼这样的地段，优质不动产什么时候购进都不会错，等他们下次开盘我还会再来看的。”（费婕）

# 星雨华府 发布《正装豪宅》

12月27日，星雨华府在社区内6000平米超五星级综合楼里举办了盛大的“Play & Play, 先生的Party”新年客户联谊答谢派对，当天约千余业主嘉宾到场体验。同期，为向南京更深度地阐述星雨华府作为正装豪宅的禀赋基因，及其发展商雨润地华在打造过程中的极致用心与非凡造诣，还在综合楼三楼法式豪华宴会厅里专场举办了“南京聚焦，正装时间”星雨华府品质楼宇《正装豪宅》发布仪式。

地华集团副总裁陆剑谈到，《正装豪宅》不仅是一本楼书，同时也是一本纪念册，重新定义了南京的豪宅品质观。既是为了让已购买星雨华府的业主深度地了解自己的家园，也是为了让对星雨华府保持关注的潜在业主深刻感触到星雨华府的品质细节；既是对星雨华府从2002年至今的数年来的苦心打造与精心磨砺过程进行的总结，也是为向南京传达雨润地华作为南京房地产界新锐在房地产建筑开发中的创新理念和矢志追求，还有为了品质不失代价的决心和投入。

在这本《正装豪宅》的品质楼书中，从理念到建筑、材质、园林、物业等诸多层面的详细解读，和真切无疑的大手笔投入与小细节雕琢，让到场者在翻阅时备受震撼，“想不到星雨华府背后还有这么多故事，投入这么大呀，怪不得可以称作为正装豪宅！”迄今，星雨华府新A区首批房源已基本售罄，珍藏版20号楼中央景观楼主145-150平方米奢阔三居循情加推。

